

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

16 ОКТЯБРЯ открывается очередной сезон Ферганского межобластного русского драматического театра. В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра С. Б. Зуховицкий рассказал:

— В нынешнем сезоне труппа театра выступает в обновленном составе. Ферганцы познакомятся с опытными актерами, по многу лет выступавшими в ведущих театрах страны, и творческой молодежью, недавно пришедшей на подмостки сцены. В основу репертуара войдут лучшие про-

изведения советских драматургов о наших современниках — строителях коммунизма. Зрителям будут показаны также спектакли русской и западной классики. Для детей театр поставит пьесу-сказку.

Сезон открывается пьесой выпускника Ташкентского государственного института театрального искусства Иосифа Копытмана «Сверстники», рассказывающей о жизни бригады молодых шахтеров, борющейся за звание коммунистической, о любви и дружбе. В спектакле

заняты уже известные ферганскому зрителю артисты В. Ф. Зуховицкая, Т. Н. Тугаева, А. А. Рыкова, А. Г. Любимый, Б. Е. Пестов, Б. Н. Горьков и впервые выступающие на Ферганской сцене артисты Н. М. Мара-Новик, А. Ф. Зубарева, А. Н. Козачек, В. А. Соколов и другие. Спектакль поставлен главным режиссером театра С. Б. Зуховицким.

Одновременно выпускается комедия Бориса Ласкина «Время любить» в постановке артиста

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Р. И. Рыкова. Дружба, рожденная в боях, не померкнет — такова тема этого спектакля. Главные роли исполняют артисты А. С. Ведерникова, А. И. Бережная, Т. А. Шляпникова, М. А. Ерошкин, К. Ф. Мареловцев, М. А. Смирнов и другие.

Оба спектакля оформлены главным художником театра Л. Остроумовым.

В связи с открывающейся в Узбекистане 24 октября декадой русской литературы и искусства работники театра организуют ряд встреч с трудящимися, выступят с лекциями и беседами о традициях русского театрального искусства, великих мастерах сцены, о влиянии русского искусства на узбекскую национальную культуру.

11 ОКТ 1962

ФЕРГАНСКАЯ ПРАВДА
Г. Фергана